



石楼县税务局

进户宣讲政策 拉近“征纳”距离



税务工作人员向群众宣传相关政策

本报讯(记者 臧媛慧 通讯员 陈钰 杨秀文)3月5日,石楼县税务局组织了以“落实减税降费 创建文明城市”为主题的志愿服务活动,32名税务干部整齐着装、佩戴口罩,进户宣讲减税降费政策,号召企业依法纳税、诚信经营,共创共建文明城市。

为尽可能扩大宣传范围,保障宣传效果,税务干部分为三个小组分别开展宣传活动。第一组前往代理记账单位,重点宣传2022年六项税费减免措施、优惠政策延期情况。第二组深入街边商户,着重讲解小规模纳税人免征增值税征管问题,进行诚信经营、依法纳税宣传。第三组联合电业局、新华书店等单位开展支部共建,针对具体纳税问题进行现场解答。本次宣传活动共发放各类宣传资料260余份。

“税务局的同志们工作太到位了,不仅政策解答清晰,还针对性地告知新的优惠政策。”“活动很好很实用,让我们更加信任税务服务水平。”“工作人员还宣传法律援助,真不错。”温暖热情的宣传活动赢得了群众的一致好评。



彩绘后的变电箱扮靓了城市

变电箱穿“彩衣” 扮靓了城市

□ 文/图 本报记者 木二东

“之前变电箱上面什么都没有,时间久了有的边上都有锈迹,现在这些变电箱上多了一些画,既好看了,又干净,与城市环境生活很协调。”从学校接上孩子,市民刘先生与孩子一起驻足观看学校附近路边变电箱上的彩绘。

近日,走在柳林县青龙大街路上,不少细心的市民会发现,街头电箱、桥侧、墙面都纷纷穿上“彩衣”,“变身”为一幅幅文化气息浓郁且富有浓厚特色的水彩画,成为街头一道亮丽的风景线。

沿着柳林县青龙大街,每隔一段就会有不同的“风景”映入眼帘,每一个变电箱上都有不同的绘画,有群山环湖、有绿水青山、有蓝天白云……这些原先色调单一的变电箱摇身一变成为展示文明、宣传文明的“新窗口”,惟妙惟肖的图画在工人师傅彩绘后,与城市街景融为一体,让原本单调的街道增添了新的生机和色彩。有市民经过看到,都会停下来仔细观察,不少人拍照留念。

据了解,柳林县住建局对全县城区北大街、青龙大街、贺昌大街、307国道薛家湾段、火车站等主次干道80组148个变电箱,共计1810平方米进行了彩绘,打造靓丽城市风景线。

“变电箱彩绘后,不仅美化了环境,更扮靓了城市,弘扬了文明,让城市变得更加有色彩和活力。”白女士觉得街边的变电箱彩绘后,变成了街边“艺术品”。

近年来,我市加大对生活垃圾、餐厨垃圾处理投入力度,新建吕梁市生活垃圾焚烧发电和餐厨垃圾处理厂。该项目位于柳林县李家湾乡上白霜村刘家沟,建成后可将离石区、柳林县、中阳县、方山县行政区划范围内所产生的生活垃圾和餐厨垃圾全部环保处理,解决城市生活垃圾问题,杜绝填埋后产生的污水、废气等二次污染,真正实现吕梁市生活垃圾处理“减量化、资源化、无害化”的治理目标。

侯利军 摄



图为项目建设现场



离石区凤山街道办新华街社区始终把疫情防控工作作为重点工作来抓,通过发放责任书、疫情防控整改书等方式,向居民宣传疫情防控知识和相关政策。同时对辖区内各类经营性场所进行“地毯式”摸排走访,严格要求按照疫情防控各项规定执行,坚持“人物同防”筑牢疫情防线。侯利军 摄

柳林县城镇集体联合社

筑牢疫情防控“安全墙”



在居民家中了解防疫情况并送去防疫物资

本报讯(记者 木二东)“麻烦您出示一下健康码和行程码!”“我来帮你找行程码的入口!”在柳林县城镇集体联合社包联小区石家沟建筑公司家属院门口,值班人员正在严格排查进出小区的人员,认真做好“两扫一测一登记”工作,并对小区进行消毒,从严从细落实疫情防控

各项要求。

连日来,柳林县城镇集体联合社工作人员,在该单位包联小区石家沟建筑公司家属院逐户上门进行健康码、行程码双码联查,逐一指导,实行“地毯式”推广申领,采取“面对面、手把手、点对点”的方式,一对一帮助群众安装注册,确保人人有码,有效提高健康码、行程码的注册率和使用率,扎实推动疫情防控工作的有效落实。

“我们这个小区人流量大,工作人员在门口设立疫情检测点,可以确保全小区住户的健康安全。”石家沟建筑公司家属院住户说道。

“疫情就是责任,防控就是部署。我们城联社要扛起政治责任,做疫情防控的坚定执行者,坚守岗位职责,通过各种措施严密部署,科学施策,筑牢疫情防控‘安全墙’。”柳林县城镇集体联合社主任说。

慎终如始做好常态化疫情防控